
平成29年11月17日付で、下記のとおり異動がありました。
　今泉勝博議員：辞任
　山端　博議員：選任

議会運営委員会委員の異動

平成30年第1回定例会の開催予定
　2月28日 ㈬　本会議（開会）
　3月 7日 ㈬、9日 ㈮、12日 ㈪　一般質問
　3月22日 ㈭　本会議（閉会）

　※各常任委員会の開催予定日は未定です。
　　日程は変更になる場合があります。
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請　願 ・ 陳　情

お知らせ・意見書お知らせ・意見書

収入保険ではなく戸別所得補償の復活を求め、果樹共
済の「特定危険方式」を廃止しないことを求める請願
請願者　青森県農民運動連合会　会長　森淳一
紹介議員　舛甚英文・戸来伝

本県独自の学力状況調査の結果公表のあり方の検討を
求める「意見書」を提出していただきたい陳情
陳情者　民主教育をすすめる青森県民連合　代表　阿部喜美子　他３名
紹介議員　舛甚英文

治安維持法犠牲者に国家賠償法の制定を求める国への
意見書提出についての請願
請願者　治安維持法犠牲者国家賠償要求同盟上十三支部　沼田勉
紹介議員　畑山親弘

農業者戸別所得補償制度の復活をもとめる請願
請願者　青森県農民運動連合会　会長　森淳一
紹介議員　舛甚英文・畑山親弘

慎重な憲法論議を求める請願
請願者　９条を守る上十三の会　代表　白浜浩一
紹介議員　今泉勝博・竹島勝昭・畑山親弘

政治分野への男女共同参画を推進するための法整備を求める請願
請願者　平和推進労働組合十和田支部　議長　熊谷幸悦
紹介議員　今泉勝博・畑山親弘 若い人も高齢者も安心できる年金を求める意見書採択の陳情

陳情者　全日本年金者組合青森県本部　執行委員長　千代谷邦弘
紹介議員　舛甚英文市道古安鹿・清瀬線の舗装整備に関する請願

請願者　上谷地町内会　会長　斗沢和久　他２名
紹介議員　今泉勝博・竹島勝昭

継続審査 不採択となりました
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　議会を傍聴される方は、議場の傍聴者入口にて受け付
けし、傍聴券の交付を受けてください。
　なお、傍聴者の定員は45名で、先着順になっています。
※市役所駐車場が新庁舎建設工事区域になるため、駐車できない場合は
中央駐車場をご利用ください。利用者には傍聴者入口で駐車場無料券
を配付します。

議会傍聴の案内議会傍聴の案内

意見書を提出しました
　・西十和田トンネル建設促進に関する意見書
　・道路整備予算の拡充及び道路整備に係る補助率等の

かさ上げ措置の継続を求める意見書

新たに受理し、継続審査となりました

　　予算審査特別委員会
　　３月14日 ㈬、15 ㈭、19日 ㈪
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